
調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(1) Q2-1 人格...(ＳＡ)                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %
1 社団法人 11 5.6
2 財団法人 3 1.5
3 特定非営利活動法人(NPO法人) 31 15.8
4 任意団体 132 67.3
5 上記１～３を申請中 0 0.0
6 その他 11 5.6
無回答 8 4.1
全体 196 100.0

(2) Q2-2 設立年...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 2003年以降 7 3.6
2 1993～2002年 67 34.2
3 1983～1992年 40 20.4
4 1982年以前 75 38.3
無回答 7 3.6
全体 196 100.0

(3) Q2-3 支部数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 10ヶ所以下 108 55.1
2 11～20ヶ所 7 3.6
3 21ヶ所以上 33 16.8
無回答 48 24.5
全体 196 100.0

(4) Q2-4 活動拠点...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %
1 全国に分散している 69 35.2
2 特定の地方に偏っている 104 53.1
無回答 23 11.7
全体 196 100.0

(5) Q2-5 会員数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 499人以下 108 55.1
2 500～999人 13 6.6
3 1000～1999人 20 10.2
4 2000～4999人 25 12.8
5 5000～9999人 10 5.1
6 10000人以上 7 3.6
無回答 13 6.6
全体 196 100.0

(6) Q2-6 顧問医の有無...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 88 44.9
2 いない 102 52.0
無回答 6 3.1
全体 196 100.0

(7) Q2-6sq 顧問医の数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 １人 19 21.6
2 ２～10人 43 48.9
3 11人以上 17 19.3
無回答 9 10.2
非該当 108  
全体 88 100.0
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(8) Q2-7-1 団体運営者と関連学会との関係...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %
1 会員である 31 15.8
2 会員ではない 157 80.1
無回答 8 4.1
全体 196 100.0

(9) Q2-7-2 過去に関連学会で展示や発表を行った経験...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 56 28.6
2 ない 132 67.3
無回答 8 4.1
全体 196 100.0

(10) Q3 団体会員の種別の有無...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 135 68.9
2 ない 54 27.6
無回答 7 3.6
全体 196 100.0

(11) Q4 団体の会員になるための条件...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %
1 罹患患者 160 81.6
2 罹患患者の家族 145 74.0
3 臨床医師 113 57.7
4 基礎医学の医師 93 47.4
5 看護師 110 56.1
6 薬剤師 90 45.9
7 コメディカル（臨床心理士等） 96 49.0
8 製薬企業の関係者 87 44.4
9 マスコミ関係者 83 42.3
10 研究者（心理・社会科学等） 90 45.9
11 その他 101 51.5
12 罹患患者以外なることができない 10 5.1
無回答 5 2.6
全体 196 100.0

(12) Q5 団体の会員への限定条件...(ＭＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 地域 38 19.4
2 医療機関 5 2.6
3 年齢 3 1.5
4 性別 2 1.0
5 その他 17 8.7
6 限定条件はない 136 69.4
無回答 5 2.6
全体 196 100.0

(13) Q5-3-1 年齢による限定条件；下限...(数量)                                  
合計 114.0
平均 38.0
分散(n-1) 1204.0
標準偏差 34.7
最大値 78.0
最小値 16.0
無回答 0
非該当 193
全体 3
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(14) Q5-3-2 年齢による限定条件；上限...(数量)                                  
合計 45.0
平均 45.0
分散(n-1)
標準偏差
最大値 45.0
最小値 45.0
無回答 2
非該当 193
全体 1

(15) Q5-4 性別による限定条件...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性のみ 0 0.0
2 女性のみ 2 100.0
無回答 0 0.0
非該当 194  
全体 2 100.0

(16) Q6 団体で実施している活動...(ＭＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 会員同士の交流会・定例会の実施 173 88.3
2 相談事業の実施 153 78.1
3 会員へのニュースレターの発行 176 89.8
4 会員以外からの問い合わせへの対 181 92.3
5 調査研究事業の実施 80 40.8
6 臨床試験への協力 37 18.9
7 その他 41 20.9
無回答 1 0.5
全体 196 100.0

(17) Q6-2-1 相談事業の実施頻度...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 随時 64 41.8
2 月／回 29 19.0
3 不定期 33 21.6
4 その他 13 8.5
無回答 14 9.2
非該当 43  
全体 153 100.0

(18) Q6-2-2 相談事業の実施回数／月...(数量)                                    
合計 157.0
平均 5.4
分散(n-1) 25.3
標準偏差 5.0
最大値 20.0
最小値 1.0
無回答 0
非該当 167
全体 29

(19) Q6-3-1 会員へのニュースレターの発行頻度...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %
1 随時 16 9.1
2 週／回 1 0.6
3 月／回 36 20.5
4 不定期 31 17.6
5 その他 87 49.4
無回答 5 2.8
非該当 20  
全体 176 100.0
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(20) Q6-3-2 会員へのニュースレターの発行回数／週...(数量)                      
合計 1.0
平均 1.0
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.0
最小値 1.0
無回答 0
非該当 195
全体 1

(21) Q6-3-3 会員へのニュースレターの発行回数／月...(数量)                      
合計 44.5
平均 1.2
分散(n-1) 0.6
標準偏差 0.8
最大値 4.0
最小値 0.5
無回答 0
非該当 160
全体 36

(22) Q6-3-4 会員へのニュースレターの発行媒体...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %
1 紙 113 64.2
2 メール 26 14.8
無回答 56 31.8
非該当 20  
全体 176 100.0

(23) Q6-4 会員以外からの問い合わせへの対応方法...(ＭＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 電話 162 89.5
2 電子メール 112 61.9
3 その他 83 45.9
無回答 7 3.9
非該当 15  
全体 181 100.0

(24) Q7 活動に必要、あるいは役に立つ医学情報の入手経路...(ＭＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %
1 顧問医 79 40.3
2 会員の罹患患者 114 58.2
3 会員の臨床医師 68 34.7
4 会員の看護師 46 23.5
5 会員の薬剤師 24 12.2
6 会員のコメディカル 42 21.4
7 その他の会員 48 24.5
8 会員以外の臨床医師 54 27.6
9 会員以外の看護師 28 14.3
10 定期的な学会への参加 33 16.8
11 不定期な学会への参加 51 26.0
12 医学の専門雑誌 74 37.8
13 医学論文 53 27.0
14 一般向け書籍、雑誌、マスコミ情 102 52.0
15 一般向け講演会 72 36.7
16 その他 72 36.7
無回答 11 5.6
全体 196 100.0
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(25) Q8 団体の活動や主張を社会に認知してもらう方法...(ＭＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ﾏｽｺﾐに広告等を出している 24 12.2
2 ﾆｭｰｽﾚﾀｰを一般向けに配布している 50 25.5
3 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを出している 128 65.3
4 書籍等を出版している 66 33.7
5 一般向けの催しものを開催してい 80 40.8
6 ﾃﾞﾓﾝｽﾄﾚｰｼｮﾝを行っている 17 8.7
7 その他 64 32.7
無回答 17 8.7
全体 196 100.0

(26) Q9 団体の活動がマスコミで紹介されたことの有無...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 158 80.6
2 ない 31 15.8
無回答 7 3.6
全体 196 100.0

(27) Q10 団体の活動上の課題...(ＭＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %
1 新規会員の獲得 87 44.4
2 会員の減少 57 29.1
3 活動への参加者の減少 72 36.7
4 活動内容の充実 92 46.9
5 活動場所の確保 47 24.0
6 一般事務の獲得 86 43.9
7 専門技能スタッフの獲得 70 35.7
8 団体の役員・代表者の選出 53 27.0
9 活動資金の獲得 121 61.7
10 広報、情報発信手段の充実 72 36.7
11 法人格の取得 24 12.2
12 政策へのコミット 38 19.4
13 その他 27 13.8
無回答 6 3.1
全体 196 100.0

(28) Q11 理事会の開催状況...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %
1 開催している 150 76.5
2 開催していない 39 19.9
無回答 7 3.6
全体 196 100.0

(29) Q11-sq 理事会の開催頻度／年...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ５回以下 85 56.7
2 ６回以上 51 34.0
無回答 14 9.3
非該当 46  
全体 150 100.0

(30) Q12 会員に対する会計報告の実施状況...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %
1 実施している 183 93.4
2 実施していない 12 6.1
無回答 1 0.5
全体 196 100.0
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(31) Q12-sq 会員に対する会計報告の実施頻度／年...(数量)                        
合計 221.0
平均 1.2
分散(n-1) 2.6
標準偏差 1.6
最大値 19.0
最小値 1.0
無回答 2
非該当 13
全体 181

(32) Q13 団体の収入のうちの会費収入の割合...(数量)                             
合計 10263.8
平均 58.3
分散(n-1) 1075.2
標準偏差 32.8
最大値 100.0
最小値 0.0
無回答 20
全体 176

(33) Q14 団体の収入のうち、会費収入以外の収入...(ＭＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %
1 一般の人からの寄付 115 58.7
2 企業からの寄付 57 29.1
3 出版等による収入 50 25.5
4 イベント等による収入 46 23.5
5 企業等との共同開発による収入 3 1.5
6 補助金 81 41.3
7 その他 70 35.7
無回答 14 7.1
全体 196 100.0

(34) Q15 患者の実態やニーズを把握するための活動...(ＭＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %
1 患者からの相談に応じている 163 83.2
2 患者を対象とした集まりを開催 144 73.5
3 医師、看護師等と情報交換を行う 107 54.6
4 実態を把握する調査研究を行う 76 38.8
5 その他 28 14.3
無回答 16 8.2
全体 196 100.0

(35) Q16-1a 会議の種類（記入件数）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 記入あり 79 40.3
2 記入なし 117 59.7
無回答 0 0.0
全体 196 100.0

(36) Q16-1b 主催者（記入件数）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 記入あり 77 39.3
2 記入なし 119 60.7
無回答 0 0.0
全体 196 100.0
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調査名 [保健医療施策検討の場における患者代表のあり方に関する調査]

(37) Q16-1c 参加の立場（記入件数）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 記入あり 75 38.3
2 記入なし 121 61.7
無回答 0 0.0
全体 196 100.0

(38) Q16-1d 参加年（記入件数）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 記入あり 78 39.8
2 記入なし 118 60.2
無回答 0 0.0
全体 196 100.0

(39) Q16a 会議の種類...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 審議会 63 31.8
2 検討会 49 24.7
3 研究会（班） 40 20.2
4 その他 30 15.2
無回答 16 8.1
全体 198 100.0

(40) Q16b 主催者...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 市区町村 21 10.6
2 都道府県 86 43.4
3 厚生労働省 64 32.3
4 その他の省庁 11 5.6
無回答 16 8.1
全体 198 100.0

(41) Q16c 参加の立場...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 オブザーバー 16 8.1
2 参考委員 26 13.1
3 常任の委員 101 51.0
4 その他 34 17.2
無回答 21 10.6
全体 198 100.0

(42) Q18 行政が主催する会議への参加について...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
1 自らｱﾋﾟｰﾙして積極的に参加すべき 44 22.4
2 要請があれば積極的に参加すべき 85 43.4
3 どちらともいえない 15 7.7
4 積極的に参加する必要はない 1 0.5
5 参加すべきではない 0 0.0
無回答 51 26.0
全体 196 100.0
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